
Επαγγελματική Αγωγή Γ΄ Γυμνασίου 

Στο πλαίσιο του μαθήματος της Επαγγελματικής Αγωγής υλοποιήθηκε 
ολοκληρωμένο πρόγραμμα προσανατολισμού για τους μαθητές και τις 
μαθήτριες της Γ’ Γυμνασίου, με σκοπό τη διευκόλυνση της εκπαιδευτικής τους 
μετάβασης στο Λύκειο ή την Τεχνική εκπαίδευση και τη διαμόρφωση 
προσωπικής επαγγελματικής ταυτότητας. 

Το πρόγραμμα περιλάμβανε: 

 Έξι περιόδους μαθήματων , που εστίασαν στις θεματικές ενότητες της 
Αυτογνωσίας, τον Κόσμο της Εργασίας,τις τεχνικές λήψης αποφάσεων,  

 Αναλυτική ενημέρωση για τις δυνατότητες της  Μεταγυμνασιακής 
φοίτησης, τόσο στη Γενική όσο και στην Τεχνική και Επαγγελματική 
Εκπαίδευση, με αναφορά στη δομή του Λυκείου και της Τεχνικής 
Σχολής, τις κατευθύνσεις, τις ειδικότητες, καθώς και τις προοπτικές 
επαγγελματικής αποκατάστασης. 

 Διεξαγωγή Τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού (τύπου 
ενδιαφερόντων και δεξιοτήτων), σε εθελοντική βάση, με εξατομικευμένη 
ανάλυση και ερμηνεία  των αποτελεσμάτων. 

 Ατομικές και ομαδικές συμβουλευτικές συνεδρίες, με στόχο την 
ενίσχυση της αυτοαντίληψης, τη διερεύνηση προσωπικών κλίσεων και 
την απάντηση σε ερωτήματα ή αμφιβολίες σχετικά με την εκπαιδευτική 
ή επαγγελματική τους πορεία. 

Οι δράσεις εντάσσονται σε μια ευρύτερη στρατηγική για την ολιστική στήριξη 
των μαθητών/τριών  στη διαδικασία του σχολικού και επαγγελματικού 
σχεδιασμού, ενισχύοντας τη λήψη συνειδητών αποφάσεων και την 
καλλιέργεια δεξιοτήτων ζωής. 

Επιπρόσθετα διοργανωθήκαν διάφορες διαλέξεις μέσα στο πλαίσιο του 

Διημέρου Εργασίας  για τους μαθητές και μαθήτριες από την Τεχνική 

Εκπαίδευση αλλά και ενημέρωση για τα Οικονομικά, Λογιστική και τα 

επαγγέλματα που συσχετίζονται με την Οικονομική Επιστήμη.  

Παράλληλα διενεργήθηκε  και η απογευματινή ενημέρωση των 

γονέων/κηδεμόνων των μαθητών/τριών της Γ΄ τάξης Γυμνασίου την Τετάρτη, 

11 Δεκεμβρίου 2024, στις  6.30 μ.μ. στην Αίθουσα Πολυμέσων του Γυμνασίου 

μας.  

Επίσης για πρώτη φορά υλοποιήθηκε  το  παρεμβατικό Πρόγραμμα 

Χρηματοοικονομικής Παιδείας και Αλφαβητισμού. Στόχος του προγράμματος η 

ενδυνάμωση των νέων με χρηματοοικονομικές δεξιότητες με σκοπό να 

διαχειρίζονται αποτελεσματικά τα προσωπικά ή οικογενειακά τους 

χρηματοοικονομικά για να βελτιώσουν τη χρηματοοικονομική τους ευημερία.  







 



 

 

 


